

Растим патриотов с детства

Воспитание чувства патриотизма у дошкольников – процесс сложный и длительный. Любовь к близким людям, к детскому саду, к родному городу и родной стране играют огромную роль в становлении личности ребенка.

«Каждый ребенок рождается добрым и для доброй жизни» - говорил замечательный актер Е.Леонов. То, какие нравственные качества разовьются у ребенка, зависит, прежде всего, от родителей и окружающих его взрослых, от того, как они его воспитывают, какими впечатлениями обогатят.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения – одна из самых актуальных задач нашего времени. Необходимо передать подрастающему поколению уважение и особое отношение к историческому прошлому и культурному наследию своей страны, своего народа, сориентировать будущую деятельность маленьких граждан на возрождение и сохранение традиций и обычаев своей малой и большой Родины.



Большое значение необходимо придавать героико-патриотическому воспитанию детей на примере подвигов защитников Родины в годы Великой Отечественной войны. Конечно, для ребят - это легенда далекого прошлого. Как сделать отвлеченные для детей понятия конкретными, каким образом рассказать им о событиях тех лет, наполненных героическими свершениями и поступками? В этом помогают экскурсии в краеведческие музеи родного города.

В рамках проекта «Мой город любимый, мой город родной!» дошкольники МБДОУ детский сад №29 «Светлячок» были посетителями музея Боевой Славы, находящийся во Дворце Культуры им.Дубровских.

Ребята, затаив дыхание, слушали рассказы руководителя музея Клюкина И.Ю. о Великой Отечественной войне, о героических подвигах земляков на фронте и в тылу врага, о боевых наградах.

Музейные предметы вызвали большой интерес и восторг у детей. Дошкольники внимательно, с интересом рассматривали экспонаты: пушечные гильзы, винтовки, каски советского и немецкого образца, и многое другое.

После непродолжительного рассказа Игоря Ювенальевича, детворе дали возможность свободно передвигаться от экспоната к экспонату, примерить на себя военные головные уборы и даже подержать в своих руках оружие со времён японской войны.



Ребята были желанными гостями в музее и каждому ребенку были даны ответы на интересующие их вопросы.

Посещение музея Боевой Славы вызвало у дошкольников интерес и новые впечатления, которые надолго останутся в их памяти.

Несомненно, надо продолжать работу с детьми к более глубокому изучению истории родного края, развитию чувства патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к старшему поколению, к солдатам боевых действий. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.

